

В Лефортове выбрали лучшего игрока в настольный теннис

02.03.2018



Районные соревнования по настольному теннису, проводимые в рамках Московской комплексной межклубной спартакиады пенсионеров города Москвы, прошли в здании ГБУ «Лефортово» на Энергетической улице.

Об этом рассказали в администрации учреждения.

— Настольный теннис является одним из самых доступных и популярных видов спорта среди людей преклонного возраста. У теннисного стола царил дух азарта и рвения к победе, — отметили в администрации.

Игроки, несмотря на возраст, с ловкостью отбивали мячи соперников, а состязания стали захватывающим мероприятием, где для многих была важна не победа, а участие. (то)

Адрес страницы: <http://lefortovo.mos.ru/presscenter/news/detail/7180572.html>

[Управа района Лефортово](#)